
      Nedelja 17.7.2016 Pokljuka   Obiskali smo Berlotove ki so nam pripravili pohod. 

                

 

       

     Pohod smo pričeli z Rudnega polja  

Rudno polje je planina, ki leži na veliki gozdni jasi pod Viševnikom (2050 m). 
Na Rudnem polju se nahaja Športno-rekreacijski center Pokljuka z Biatlonskim centrom,  
Na planini je tudi vadbeni center slovenske vojske s smučiščem in vlečnico. 
Rudno polje je pomembno izhodišče za vzpone v Triglavsko pogorje, predvsem čez Velo  
polje na Triglav 
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Prvi postanek je bil  na planini Praprotnica  

Na Praprotnici so našli številne energetske točke blagodejnega in zdravilnega sevanja 
zemlje, ki izboljšajo počutje in zdravje ljudi. Najdenih je veliko energetskih točk, izmerjenih 
in označenih pa 26. Že po kratkem času zadrževanju v tem območju (v povprečju 8-30 
minut odvisno od točke), se pričnejo sproščati blokade in vzpostavljati bolj uravnoteženi 
pretoki energije skozi telo. Obiskovalci se v tem območju tudi pospešeno sprostijo in 
naberejo novih moči 
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       Kapela Marije Kraljice miru na Uskovnici 

     

      

     



     

 24. avgusta 2003 je škof Alojz Uran posvetil novo kapelo Marije Kraljice miru. Prvotna kapela je 
bila zgrajena leta 1939, blagoslovljena leta 1940 in leta 1952 požgana. Domačini so v letih 2002/03 
postavili novo. Kapelica stoji na razgledni točki blizu križišča poti, od koder se lahko nato 
odpravimo na Rudno polje, do koče na Uskovnici ali na Planino Zajamniki . 

      

 

Koča na Uskovnici 

    

   

      

      



   

              

Planinska koča na Uskovnici stoji na nadmorski višini 1154 metrov na spodnjem delu planine 
Uskovnica. Od koče je lep razgled na vse strani. 

    

       

     

 



       

             

                       

Na poti proti planini Zajamniki smo srečali legendarnega primorskega pevca Slavka Ivančića z ženo 
Ireno. Po krajšem postanku in fotografiranju nam je Slavko še zapel. 

 

       



         

     

     

     

 

       

Počitek na planini Zajamniki 

 



    

       

       

 

     

 

 



     

 

 

Planina Zajamniki je znana po številnih pastirskih stanovih, ki so fotogenično nanizani ob pravi 
planinski "ulici". Marsikateri je danes po namenu predvsem počitniška hišica, a je planina kljub 
temu ohranila svoj prvobiten videz. Planina je razgledna, poseben čar pa ji dajejo bližnji 
dvatisočaki, ki se šopirijo na obzorju. 

          



       

 

       

 

 

             

 

Prijetno utrujeni smo se pri Šport hotelu poslovili od Tatjane,Bojana in Matjaža ki so nam pripravili 
lep pohod. 

     

 


